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MODELS # 1214WF-40-233, 1214WF-40-225



PACKAGE CONTENTS

HARDWARE CONTENTS (NOT SHOWN ACTUAL SIZE) 

A

G
H

F

B

C

E

D

PART DESCRIPTION QUANTITY

A Wooden Surround 1

B 1

C

Wooden Surround Bottom Plate

1

D

White Rocks

1

E 1

1F

G 1

H  1Acrylic Glass

Base

Fireplace

Mounting Bracket
Remote Control

PART DESCRIPTION QUANTITY

AA Screw 4 + (1)

BB 4

CC 2

DD 4

EE 4

Wall Anchor

Wooden Cover Bracket

Wood Cover Screw
Wood Set Screw

FF 1Touch-up Pen

2

AA BB CC DD EE FF
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IMPORTANT INSTRUCTIONS

SAFETY INFORMATION

This equipment has been tested and found to comply with the limits for Class B digital devices, pursuant to part 15 

Please read and understand this entire manual before attempting to assemble, operate or install the product.

This device complies with Part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two conditions:
1. This device may not cause harmful interference, and
2. This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

Modifications not approved by the party responsible for compliance could void user's authority to operate the
equipment.
This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.

of the FCC rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a
residential installation. The equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed
and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio or television reception,
which can be determined by turning the equipment off and on. The user is encouraged to try and correct the 
interference by one or more of the following measures:
• Reorient or relocate the receiving antenna
• Increase the separation between the equipment and the receiver
• Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

When using electrical appliances, basic precautions should always be followed to reduce the risk of fire, electric 
shock and injury to persons, including the following:

Read all instructions before installing or using the heater.

DANGER: If the information in this manual is not followed exactly, an electric shock or fire may result causing
property damage, personal injury or loss of life.
WARNING: This appliance is hot when in use. To avoid burns, DO NOT let bare skin touch hot surfaces. Keep
combustible material, such as furniture, pillows, bedding, papers, clothes and curtains, at least 3 feet from
the front of the heater and keep them away from the side and rear.

WARNING: Extreme caution is necessary when any heater is used by or near children or individuals with
disabilities and whenever the fireplace is left operating and unattended.

WARNING: DO NOT run cord under carpeting. DO NOT cover cord with throw rugs, runners, or similar
covering.Do not route cord under furniture or appliances. Arrange cord away from traffic areas and where it
will not be tripped over.

WARNING: Do NOT insert or allow foreign objects to enter any ventilation or exhaust opening as this may
cause an electric shock or fire, or damage the appliance.

WARNING: This appliance has hot and arcing or sparking parts inside. DO NOT use it in areas where gasoline,
paint or flammable vapors or liquids are used or stored. This fireplace should not be used as a drying rack for
clothing. Christmas stockings or decorations should not be hung in the area of it.
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CAUTION

SAFETY INFORMATION (CON’T)

 

Voltage: 120 VAC, 60 Hz
Amps: 11.7 Amps

ELECTRICAL SPECIFICATIONS

Grounding Pin

Metal 
Screw

Cover of
Grounding 

Box

Grounding Pin

Grounding Means

Adapter

C
A B

SAVE THESE INSTRUCTIONS

Use this appliance only as described in the manual. Any other use is NOT recommended by the manufacturer and 
may cause fire, electric shock or injury to persons.

• If possible, ALWAYS unplug this appliance when not in use.
• DO NOT operate any heater with a damaged cord or plug or after the heater malfunctions.
• DO NOT operate any heater if it has been dropped or damaged in any manner. Disconnect power at service 
   panel and have heater inspected by a reputable electrician before reusing.
• Any repairs to this fireplace should be carried out by a qualified service person.
• Under no circumstances should this fireplace be modified. Parts having to be removed for servicing must be
   replaced prior to operating this fireplace again.
• DO NOT use outdoors.
• This heater is not intended for use in bathrooms, laundry areas and similar indoor locations. NEVER place heater
   where it may fall into a bathtub or other water container.
• To disconnect this appliance, turn controls to the off position, then remove plug from outlet.
• ONLY connect to properly grounded outlets.
• This appliance, when installed, must be electrically grounded in accordance with local codes, with the currebt
   CSA C22.1 Canadian Electrical Code or follow the National Electrical Code, ANSI/NFPA N0.70.
• To prevent a possible fire, DO NOT block air intakes or exhaust in any manner. DO NOT use on soft surfaces, like 
   a bed, where opening may become blocked.
• The heaters MUST NOT be located immediately below a socket-outlet.
• ALWAYS plug heaters directly into a wall outlet/receptacle. NEVER use with an extension cord or relocatable
   power tap (outlet/power strip).
• There is a thermostat protective device provide inside of unit. If the inner temperature overheats or abnormal
    heating occurs, the thermostat protective device will cut off power supply to prevent damage or risk of fire.
• DO NOT place any objects on top of insert and top air intake vents as this will cause unit to overheat and can
   cause a fire.

Electrical Connection

• A 15-amp, 120-volt, 60 Hz circuit with a properly grounded outlet is 
   required. Preferably, the fireplace will be on a dedicated circuit as other 
   appliances on the same circuit may cause the circuit breaker to trip or 
   the fuse to blow when the heater is in operation. The unit comes
   standard with 6-ft. three-wire cord, exiting from the rear of the
   fireplace. DO NOT exceed the current rating of the current tap. ALWAYS 
   plug heaters directly into a wall outlet/receptacle. NEVER use with an 
   extension cord or relocatable power tap (outlet/power strip).

• This heater is for use on 120 volts. The cord has a plug as shown 
   below. See illustration for grounding instruction. An adapter as shown
   at C is available for connecting three-blade grounding type plugs to 
   two-slot receptacles. The green grounding lug extending from the 
   adapter must be connected to a permanent ground such as a properly 
   grounded outlet box. The adapter should not be used if a three-slot 
   grounded receptacle is available.
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CHOOSE INSTALLATION

Before beginning assembly of product, make sure all parts are present. Compare parts with package contents 
list and hardware contents list. If any part is missing or damaged, do not attempt to assemble the product.

BEFORE YOU INSTALL, MAKE A CHOICE!!

F

C

OPTION 1: Mount the unit on the wall (page 6).

  OPTION 2: Freestanding (page 10).

F

C



Estimated Assembly Time: 50 minutes

Tools Required for Assembly (not included): Phillips screwdriver,measuring tape, level, electric drill.

WALL MOUNT INSTALLATION (For freestanding installation refer to page 10)  

1

C

D

1

2

D

B

C

2

2

B

1

OPTION 1

2.   Remove the Base (B) of Fireplace (C) by unscrewing three screws at the rear base of the unit.Then 
      pull the base away from the fireplace. You can store the base in a safe place for future use. It is also
      recommended to re-install the three screws into the fireplace for safe keeping.

1.  Remove Mounting Bracket (D) from back of Fireplace (C) by unscrewing the two screws at the top of 
     the unit. Then tip mounting bracket (D) away from the back of the fireplace and set aside for future 
     use.

6
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WALL MOUNT INSTALLATION (CON’T)

3.   Choose a wall location to attach the Mounting Bracket (D). Position the Mounting Bracket (D) in the 
      desired location. Use a level(not included) to align the bracket and mark the four holes with a pencil.

4.   Select the correct hardware to correspond to the type of wall material (see examples below).

STUD WALL
• Secure the Mounting Bracket (D) to wall using Screws (AA) at marked stud locations.

DRYWALL
• Drill holes at marked locations and secure the mounting bracket (D) to the wall with toggle bolts and washers (not 

included).

CONCRETE WALL
• Drill 5/16-inch holes at marked locations, then insert Wall Anchors (BB) into holes. Secure the Mounting Bracket 

(D) to wall using Screws (AA).

3

Minimun height: 9in

D

3

STUD WALL DRYWALL CONCRETE WALL

AA

D D
D

AA

BB
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WALL MOUNT INSTALLATION

5.   Hang the fireplace (C) on the hooks at bottom of mounting bracket (D) and push the fireplace (C) into 
      mounting bracket (D). Re-fasten the two screws removed in Step 1.

6.   Distribute the White Rocks (G) or Acrylic Glass (H) evenly in the tray of the Fireplace (C).

5

1

2

2

1

3

3

6

G

H

C

WALL MOUNT INSTALLATION (CON’T)
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7.   Install the Wooden Surround Bottom Plate (F) by using two Wooden Cover Brackets (CC) and four 
      Wood Cover Screws (DD) as shown below:

WALL MOUNT INSTALLATION (CON’T)

7

A

F

CC
CC

DD

8

A

EE

C

Pin

Slot

8.   Lift and carefully align the Wooden Surround (A) with the Fireplace (C). Align the four slots in the 
      metal brackets that are pre-mounted to the Wooden Surround (A) with the four pins extending from 
      the sides of the Fireplace (C). Guide the Wooden Surround (A) back towards the Fireplace (C) and 
      allow it to slide slightly downward while guideing the pins into the slots. Access the securing bracket 
      mounted to the Wooden Surround through the top opening, use two Wood Set Screws (EE) to secure 
      the bracket to the Fireplace(C) , repeat for the opposite side.



10

FREESTANDING INSTALLATION (For wall mount installation refer to page 6) 

1.   Distribute the White Rocks (G) and Acrylic Glass (H) evenly in the tray of the Fireplace (C).

1

G

C

H

OPTION 2

2

A C

Pin

Slot

EE

2.   Lift and carefully align the Wooden Surround (A) with the Fireplace (C). Align the four slots in the 
      metal brackets that are pre-mounted to the Wooden Surround (A) with the four pins extending from 
      the sides of the Fireplace (C). Guide the Wooden Surround (A) back towards the Fireplace (C) and 
      allow it to slide slightly downward while guideing the pins into the slots. Access the securing bracket 
      mounted to the Wooden Surround through the top opening, use two Wood Set Screws (EE) to secure 
      the bracket to the Fireplace(C) , repeat for the opposite side.

Estimated Assembly Time: 20 minutes
Tools Required for Assembly (not included): Phillips screwdriver.
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F

C

Power Function:

Flame Button:

Flame Brightness

Flame Color

• The FLAME ICON controls both the Flame Brightness and the Flame Color. Press the FLAME ICON to 
   cycle through and select either the Flame Brightness (FL) or the Flame Color (FC).

OPERATING INSTRUCTIONS

Remote ControlControl Panel

Setting Color

FC1 Yellow

FC2

FC3

FC4

FC5

Blue

Yellow + Red

Yellow + Blue + Red
Yellow + Blue

FC6 Auto Change

F

C

• Note: The control panel is a touch screen. It will appear black. Touch the control panel once to 
   “wake up” the controls. This will cause the controls to light up. Which ever icon you touch will display 
   it’s last setting when you do this. At this time you can press the corresponding icon to the function you 
   would like to adjust. After 5 seconds the touch screen will fade to black.
• When the unit is in OFF mode, the POWER symbol LED will Semi-bright. When power OFF, unit will be 
   stopped, if heater is working before power OFF the unit, fan will have 20 seconds delay to ensure heat 
   will not be trapped inside the unit. 

• Press the FLAME ICON (either FL0, FL1, FL2, FL3, FL4, FL5 can be showing) then press the UP ICON 
   (+) or the DOWN ICON (-) to adjust the Flame Brightness.

• Press the FLAME ICON (either FC0, FC1, FC2, FC3, FC4, FC5 can be showing) then press the UP 
   ICON (+) or the DOWN ICON (-) to adjust the Flame Color.
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Timer Function:

Up Icon               Down Icon:

• Adjust the setting of flame brightness, flame color, timer, and temperature .

Child Lock
Activate Child Lock

When the unit is ON, hold the POWER button for 10 seconds to activate the Child Lock fuction. E3 will be 
displayed to indicate the Child Lock fuction is activated. All function keys are lcoked. When pressing any 
button, E3 will be displayed that indicate the Child Lock fuction is activated.

Deactivate Child Lock
To deactivate the Child Lock function, holding the POWER ICON for 10 seconds.   

Remote Control
Functions are same as the touch control except Child Lock, Change the temperature unit.

OPERATING INSTRUCTIONS

Temperature  Function:

• Press the TIMER ICON to set the countdown for the unit’s main power.
• f the unit is powered OFF, you can press the TIMER ICON to power ON the unit. The emberbed will 
   glow at the lowest brightness setting unless a different setting was saved in the memory.  
• Press the TIMER ICON again to scroll through the timer settings, which are: 30, 1h, 2h, 3h, 4h, 5h, 6h, 
   7h, 8h, 9h, OFF.(30 means 30 minutes)
• When the timer reaches zero, it will turn OFF the main power and will maintain all the settings in 
   memory.  

• Press the TEMPERATURE ICON to select the temperature function then press the UP ICON (+) or 
   the DOWN ICON (-) to adjust the temperature setting. The temperature settings are : 
   - Fahrenheit: 65,70,75,80,85,90,HI,OF (OFF) 
   - Celsius: 18,21,24,27,29,32,HI,OF (OFF)
• Set the temperature to HI to have the heater run continuously
• Hold down the TEMPERATURE ICON for 3 seconds to toggle beteern Fahrenheit and Celsius. 
   An "F" or a "C" will display next to the temperture.
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If repairing or replacing and electrical component or wiring, the original wire routing, color 
coding and securing locations must be followed.

Note: When the fireplace is not in use, the fireplace should be stored in a dry location, away from 
possible damage. The power cord should be stored properly to avoid contact with hot or sharp objects.

CARE AND MAINTENANCE 

Replacing the Remote Control Batteries

E

• Make sure the unit is turned OFF, unplugged and the heating elements of heater are cool whenever you 
   are cleaning the heater.
• Clean the metal trim using a water-dampened soft, clean cloth. DO NOT use brass polish or household 
   cleaners as these products will damage the metal trim.
• The motors used on the fan and the flame generator assembly are pre-lubricated for extended bearing 
   life and require no further lubrication. However, periodic cleaning/vacuuming of the fan/heater and air 
   intake/output vents is recommended.
• Any other servicing should be performed by an authorized service representative.

WARNING: Make sure the power is turned off before proceeding. Any electrical repairs or 
rewiring of this unit should be carried out by a licensed electrician in accordance with national 
and local codes. 

WARNING: Electrical outlet wiring must comply with local building codes and other applicable 
regulations to reduce the risk of fire, electrical shock and injury to persons.

WARNING: Do not use this fireplace if any part of it has been under water. Immediately call a 
qualified service technician to inspect te fireplace and replace any part of the electrical system.

WARNING: Disconnect power before attempting any maintenance or cleaning to reduce the 
risk of fire, electrical shock or personal injury.
WARNING: During any service of this appliance, the power to the unit must be turned off. First 
turn the main power switch to the “OFF” position. Then remove the electrical plug from the wall 
outlet.

When the remote control (E) stops operating or its 
range seems reduced, it is time to replace the 
batteries. Note: The batteries should be removed if the 
product is to be left unused for a long time.   

1. The battery compartment is located on the back 
    of the remote control (E).
2. Remove battery cover from the back of remote 
    control (E) and remove the old batteries.
3. Insert 2pcs AAA batteries, ensuring the polarities of 
    the battery match the inside of the battery compartment. 
4. Re-insert the battery door. 

Note: 
Do not mix old and new batteries.           
Do not mix alkaline, standard (carbonzinc), or rechargeable (nicad, nimh, etc) batteries. 
Non-rechargeable batteries are not to be recharged. Exhausted batteries are to be removed from 
the product.
Harmful if swallowed.  
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CARE AND MAINTENANCE 

Disposal of Used Battery
A battery may contain hazardous substances that could be 
endangering the environment and human health.

•  This symbol marked on the battery and/or packaging indicates that 
    used battery shall not be treated as municipal waste. Instead it shall 
    be left at the appropriate collection point for recycling.
•  By ensuring the used battery is disposed of correctly, you will help 
    prevent potential negative consequences for the environment and 
    human health. The recycling of materials will help to conserve 
    natural resources. 
•  Do not dispose of batteries in fire. batteries may explode or leak.

For more information about collection and recycling of used batteries, 
please contact your local municipality, your waste disposal service or 
the point-of-sale where you purchased this battery.
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TROUBLESHOOTING

PROBLEM POSSIBLE CAUSE SOLUTION

1. No power, logs 
do not glow.

1. The unit does not have power. 1. Check that unit is plugged into a standard 
120 volt outlet. Then make sure power is set at 
“ON” position.

2. The overheat protection device 
has been engaged.

2. Unplug unit, wait 5-10 minutes, then the 
sensor will reset itself. Plug the unit back in 
and turn on the heater. If the problem persists, 
call customer service. 

2. E1 displayed on 
control panel.

3. Unplug unit, wait 5-10 minutes, then the 
sensor will reset itself. Plug the unit back in 
and turn on the heater. If the problem 
persists, call customer service. 

3. E2 displayed 
on control  panel.

3. The ambient temperature sensor 
is broken or not working correctly.

4. E3 displayed 
on control panel.

4. Child lock function activate. 4. To inactivate the Child Lock function, 
holding the POWER button for 10 seconds. 

5. Fan motor 
continues to blow 
after unit is 
powered off.

5. Normal operation. 5. This is a standard feature; the blower runs 
for an additional 20 seconds to ensure heat 
will not be trapped inside the unit.

6. Normal operation.6. Power cord gets 
warm to the 
touch.

6. This is normal for a heater appliance as it 
requires more current to operate. Check the 
connections of the appliance cord and the 
outlet. Make sure the plug fits tightly into the 
outlet. During use, check the plug and outlet 
frequently to determine if it is HOT; if so, 
discontinue use of the appliance and consult 
with a qualified electrician to check or change 
the overheating outlet(s).
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ONE-YEAR LIMITED WARRANTY

The manufacturer warrants that your new Electric Fireplace is free from manufacturing and 
material  defects for a period of one year from date of purchase, subject to the following 
conditions and limitations.

Install and operate this Electric Fireplace in accordance with the installation and operating 
instructions furnished with the product at all times. Any unauthorized repair, alteration, willful 
abuse, accident, or  misuse of the product shall nullify this warranty.

This warranty is non-transferable, and is made to the original owner, provided that the purchase  
was made through an authorized supplier of the product.

The warranty is limited to the repair or replacement of part(s) found to be defective in material or 
workmanship, provided that such part(s) have been subjected to normal conditions of use and 
service, after said defect is confirmed by the manufacturer’s inspection.

The manufacturer may, at its discretion, fully discharge all obligations with respect to this warranty 
by refunding the wholesale price of the defective part(s).

Any installation, labor, construction, transportation, or other related costs/expenses arising from 
defective part(s), repair, replacement, or otherwise of same, will not be covered by this warranty,  
nor shall the manufacturer assume responsibility for same.

The owner/user assumes all other risks, if any, including the risk of any direct, indirect or 
consequential loss or damage arising out of the use, or inability to use the product, except as 
provided by law.

All other warranties - expressed or implied - with respect to the product, its components and 
accessories, or any obligations/liabilities on the part of the manufacturer are hereby expressly 
excluded.

The manufacturer neither assumes, nor authorizes any third party to assume on its behalf, any 
other liabilities with respect to the sale of the product.

The warranties as outlined within this document do not apply to non accessories used in 
conjunction with the installation of this product.

This warranty is void if:

1. The fireplace is subjected to prolonged periods of dampness or condensation.
2. Any unauthorized alteration, willful abuse, accident, or misuse of the product.
3. You do not have the original receipt of purchase.



Des questions, des problèmes, des pièces manquantes?
Avant de retourner l’article au détaillant, 
appelez notre service à la clientèle au 
1-855-571-1044, entre 9 h et 17 h (HNE), du lundi au vendredi.
www.greentouchhome.com

English p. 1

Español p.  33

Date d’achat _______________________
 

NUMÉRO DU MODÈLE # 1214WF-40-233, 1214WF-40-225

INSTRUCTIONS D’UTILISATION, 
D’ASSEMBLAGE ET DE MAINTENANCE

TM

Mur Foyer Électrique 
Mural

F

C

17
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CONTENU DE L’EMBALLAGE

CONTENUS MATÉRIELS (NON REPRÉSENTÉS EN TAILLE RÉELLE)

A

G
H

F

B

C

E

D

PIÈCE DESCRIPTION QUANTITÉ

A Contour en bois 1

B 1

C

Plaque de fond avec contour en bois

1

D

Pierres blanches

1

E 1

1F

G 1

H  1Verre acrylique

Base

Foyer

Support de Montage
Télécommande

PIÈCE DESCRIPTION QUANTITÉ

AA Vis 4 + (1)

BB 4

CC 2

DD 4

EE 4

1

Ancrage Mural

Support de couvercle en bois

Vis pour couvercle en bois
Vis pression en bois

FF Stylo De Retouche

AA BB CC DD EE FF
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INSTRUCTIONS IMPORTANTES

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

DANGER: Si les instructions dans ce manuel ne sont pas suivis correctement, un choc électrique, un incendie 
qui pourrait causer des dommages à la propriété, des blessures corporel ou la mort.

AVERTISSEMENT: Cet appareil est chaud lors de I’utilisation. Pour éviter des brûlures, NE PAS laisser la peau
nue toucher les surfaces chaudes. Garder les matériaux combustibles comme les meubles, oreiliers, draps, 
papiers, vêtements et rideaux à moins de 3 pieds du devant de l’appareil et les tenir à l’écart des côtés et de 
l’arrière.
AVERTISSEMENT: Des précautions extrêmes sont nécessaire lorsque I’appareil est utilisé par ou près 
d’enfants ou de personnes avec un handicap et lorsque le foyer est laissé sans surveillance.

AVERTISSEMENT: NE PAS utiliser une ralionge sous un tapis. NE PAS couvrir Ie fils d’alimentation avec une
carpette ou tout autre objet du genre. Placer Ie fils d’alimentation en dehors d’emplacement où il y a de la 
circulation.

AVERTISSEMENT: NE PAS insérer ou laisser des objets étrangers entrer dans les fentes de ventilation ou
sortie d’air. Ceci peut causer un choc électrique, un incendie ou des dommages à I’appareil.

AVERTISSEMENT: Cet appareil contient des pièces chaudes et qui cause des arc électrique à I’intérieur. NE
PAS utiliser dans une pièce où de I’essence, peinture, liquide inflammable sont utilisés ou entreposés. Cet
appareil ne doit pas être utilisé comme sèche linge. Les bas de Noel ou les décorations ne devraient pas être 
accroché près du foyer.

Assurez-vous de lire et de comprendre l’integralite du present manuel avant de tenter d’assembler, 
d’installer ou d’utiliser I’article.

Cet article a été testé et déclaré conforme aux limites imposées aux dispositifs numériques de classe B, 
conformément à I’alinéa 15 du règlement de la FCC. Ces limites sont destinées à assurer une protection
raisonnable contre les interférences nuisibles dans un environnement résidentiel. Cet article génère, utilise et peut
émettre de I’énergie radiofréquence et, s’il n’est pas installé et utilisé conformément aux instructions, risque de
provoquer des interférences nuisibles lors de la réception d’émissions de radio ou de télévision (il suffit, pour Ie
vérifier, d’allumer et d’éteindre successivement I’article). L’utilisateur devra prendre les mesures nécessaires 
suivantes pour tenter d’éliminer ces interférences:
• réorienter ou déplacer I’antenne réceptrice;
• accroître la distance entre I’appareil et Ie récepteur;
• brancher I’appareil sur une prise de courant appartenant à un autre circuit que celui du récepteur;
• obtenir de I’aide auprès du détaillant ou d’un technicien en radio ou en télévision expérimenté.

Cet appareil est conforme à I’alinéa 15 du règlement de la FCC. Son utilisation est soumise aux
deux conditions suivantes :
1. cet appareil ne doit provoquer aucune interférence nuisible; et 
2. cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y compris des interférences susceptibles
de causer un fonctionnement non désiré.

Les modifications non autorisées expressément par la partie reponsable de la conformité peuvent annuler Ie droit
de I’utilisateur de se servir de cet aooareil.
Cet appareil numérique de classe B est conforme à la norme NMB-003 du Canada.

Quand vous utilisez un appareil électrique, des précautions de base devrait être toujours suivis pour réduire Ie 
risque d’incendie, de choc électrique, de blessure corporel incluant les suivantes:
Lire toutes les instructions avant d’instalier ou d’utiliser cet appareil.
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ (SUITE)

MISE EN GARDE

Branchement électrique
Tension: 120 VAC, 60 Hz
Amperes: 11.7 A

CARACTÉRISTIQUES

Broche de 
mise à la terre

Vis en
métal

Couvercle
de la boite
de mise
a la terre

Broche de mise
à la terre

a la terre
Dispositif de mise

Adaptateur

C
A

D
B

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Liquides inflammables sont utilises ou entreposes. Ce foyer ne doit pas etre utilise pour faire secher les vetements. Ne
suspendez pas de bas de Noel ou d'autres decorations a proximite du foyer.
• N'utilisez cet appareil que pour I'usage prevu dans ce manuel. Toute autre utilisation n'est PAS recommandee par Ie fabricant 
et peut provoquer un incendie, une décharge électrique ou des blessures.

• Dans la mesure du possible, débranchez TOUJOURS cet appareil lorsqu’il n’est pas utilisé.
• N’utilisez PAS un appareil muni d’une fiche ou d’un cordon endommagés ou qui a subi une défaillance. Ne faites PAS
fonctionner un appareil qui est tombé ou qui a été endommagé de quelque façon que ce soit. Coupez I’alimentation électrique
à partir du tableau de distribution et faites inspecter I’appareil par un électricien qualifié avant de Ie réutiliser.
• Confiez toute réparation de ce foyer à un technicien qualifié.
• Ne modifiez jamais ce foyer. Replacez les pièces qui ont dû être retirées pour I’entretien avant d’utiliser de nouveau Ie foyer.
• N’utilisez PAS ce produit à I’extérieur.
• Cet appareil n’est pas conçu pour être utilisé dans une salle de bains, une salle de lavage ou tout autre endroit humide
semblable. Ne placez JAMAIS I’article dans un endroit où iI pourrait tomber dans une baignoire ou un autre contenant rempli 
d’eau.
• Pour débrancher cet appareil, tournez les commandes en position d’arrêt, puis retirez la fiche de la prise.
• Branchez UNIQUEMENT la fiche sur une prise correctement mise à la terre.
• Lors de I’installation, veillez à ce que I’appareil soit mis à la terre conformément aux codes locaux, à la plus récente version du
Code canadien de I’électricité, CSA C22.1, ou au code national de I’électricité, ANSI/NFPA Nº 70.
• Afin de prevenir les risques d'incendie, ne bloquez JAMAIS les ouvertures de ventilation ou de sortie d'air de quelque facon 
que ce soit. Ne placez PAS l’appareil sur une surface molle, comme un lit, car l’ouverture pourrait se bloquer.
• Ne placez PAS I’appareil directement sous une prise de courant.
• Branchez TOUJOURS I’article directement sur une prise murale. N’utilisez JAMAIS une rallonge ni une prise rechargeable
(barre d’alimentation).
• A I’interieur de cet appareil se trouve un limiteur. Lorsque I’appareil surchauffe ou que sa temperature devient anormalement
elevee, Ie dispositif de protection du thermostat coupe I’alimentation electrique afin d’eviter d’endommager I’appareil ou de 
causer un incendie.
• Ne placez AUCUN objet sur Ie dessus du foyer encastrable et des prises d’air supérieures, car cela pourrait causer une 
surchauffe de I’appareil et provoquer un incendie.

• Un circuit de 15 A, 120 V et 60 Hz avec une prise correctement mise à la terre 
   est nécessaire. Il est recommandé de réserver un circuit au foyer, car d’autres 
   appareils alimentés par le même circuit pourraient causer le déclenchement du 
   disjoncteur ou faire sauter Ie fusible lorsque Ie foyer est en fonction. L’appareil 
   est muni d’un cordon à trois broches d’une longueur de 1,83 m (6 pi) se 
   trouvant à l’arrière. Ne dépassez PAS le courant nominal de la prise de courant. 
   Branchez TOUJOURS I’article directement sur une prise murale. N’utilisez
   JAMAIS de rallonge ni de prise mobile (barre d’alimentation).
• Cet appareil est conçu pour être utilisé sur un circuit de 120 volts. La fiche
   dont est muni Ie cordon est illustrée ci-dessous. Consultez I’illustration pour
   connaître les instructions de mise à la terre. L’adaptateur illustré (C) devrait
   être utilisé pour brancher les fiches à trois broches avec mise à la terre aux 
   prises à deux fentes. La cosse de mise à la terre verte de l’adaptateur doit être 
   branchée sur une mise à la terre permanente, comme une boîte de sortie 
   mise à la terre. Ne vous servez pas de l’adaptateur si une prise à trois fentes 
   avec mise à la terre est disponible.
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CHOOSE INSTALLATION

Avant de commencer l’assemblage de l’article, assurez-vous d’avoir toutes les pièces. Comparez le contenu de 
l’emballage avec la liste des pièces et celle de la quincaillerie incluse. S’il y a des pièces manquantes ou 
endommagées, ne tentez pas d’assembler l’article.

AVANT L’INSTALLATION, FAITES UN CHOIX!!

F

C

OPTION 1: Montez l'appareil sur le mur (page 6).

  OPTION 2: Autoportant (page 10).

F

C



Temps D’assemblage Approximatif : 50 minutes.

Outil Nécessaire Pour l’assemblage (non inclus) : Tournevis Phillips,Ruban à mesurer,Niveau,
Localisateur de montant,Perceuse électrique.

INSTALLATION MURALE (Pour l'installation de l'autoportant, reportez-vous à la page 10)  

1

C

D

1

2

D

B

C

2

2

B

1

OPTION 1

2.   Retirez la base (B) du foyer (C) en dévissant les 3 vis à la base arrière de l’appareil.Ensuite, retirez la 
      base du foyer. Vous pouvez conserver la base dans un endroit sûr pour une utilisation future. Il est 
      également recommandé de réinstaller les trois vis dans le foyer pour les garder en sécurité.

1.  Retirez le support de montage (D) de l'arrière du foyer (C) en dévissant les deux vis en haut de 
     l'appareil.Puis retirez le support de montage (D)  de l'arrière du foyer et mettez-le de côté pour une 
     utilisation ultérieure.

22
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INSTALLATION MURALE (SUITE) 

3.   Choisissez un emplacement mural pour fixer le support de montage (D). Positionnez le support de 
      montage (D) dans l'emplacement désiré. Utilisez un niveau (non inclus) pour aligner le support et 
      marquez les douze trous à l'aide d'un crayon.

4.   Sélectionnez le matériel approprié pour correspondre au type de matériau mural (voir exemples 
      ci-dessous).

MONTANT DE MUR
• Fixer le support de montage (D) au mur en utilisant les vis (AA) à l’emplacement des poteaux marqués.

CLOISON SÈCHE
• Percez des trous aux endroits indiqués et fixer le support de montage (D) au mur avec des boulons à ailettes et des 

rondelles (non inclus).

MUR DE BÉTON
• Percer des trous de 5/16 pouces aux endroits marqués, puis insérez les ancrages (BB) dans les trous. Fixer le 

support de montage (D) au mur en utilisant les vis (AA).

3

Hauteur minimum: 9 pouces

D

3

MONTANT DE MUR CLOISON SÈCHE MUR DE BÉTON

AA

D D
D

AA

BB
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WALL MOUNT INSTALLATION

5.   Accrocher le foyer (C) sur les crochets en bas du support de montage (D) et pousser le foyer (C) dans 
      le support  de montage (D). Resserrez les deux vis retirées à l’étape 1.

6.   Répartissez uniformément les pierres blanches (G) ou le verre acrylique (H) dans le bac du foyer (C).

5

1

2

2

1

3

3

6

G

H

C

INSTALLATION MURALE (SUITE) 
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7.   Installez la plaque de fond en bois (F) en utilisant deux supports de couverture en bois (CC) et quatre 
      vis de couverture en bois (DD) comme indiqué ci-dessous:

INSTALLATION MURALE (SUITE) 

7

A

F

CC
CC

DD

8

A

EE

C

Article

Fente

8.   Soulevez et alignez soigneusement le contour en bois (A) avec le foyer (C). Alignez les quatre fentes 
      dans les supports métalliques pré-montés sur le contour en bois (A) avec les quatre broches 
      s'étendant des côtés du foyer (C). Orientez le contour en bois (A) en direction du foyer (C) et 
      laissez-le glisser légèrement vers le bas tout en orientant les broches dans les fentes. Accédez au 
      support monté sur le contour en bois à travers l'ouverture supérieure, utilisez deux vis de fixation en 
      bois (EE) pour fixer le support au foyer (C), faites la même chose  pour le côté opposé.
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INSTALLATION AVEC BASE (Pour l'installation murale, consultez la page 6) 

1.   Répartissez uniformément les pierres blanches (G) ou le verre acrylique (H) dans le bac du foyer (C).

1

G

C

H

OPTION 2

2

A C

Article

Fente

EE

2.   Soulevez et alignez soigneusement le contour en bois (A) avec le foyer (C). Alignez les quatre fentes 
      dans les supports métalliques pré-montés sur le contour en bois (A) avec les quatre broches 
      s'étendant des côtés du foyer (C). Orientez le contour en bois (A) en direction du foyer (C) et 
      laissez-le glisser légèrement vers le bas tout en orientant les broches dans les fentes. Accédez au 
      support monté sur le contour en bois à travers l'ouverture supérieure, utilisez deux vis de fixation en 
      bois (EE) pour fixer le support au foyer (C), faites la même chose  pour le côté opposé.

Temps D’assemblage Approximatif : 20 minutes.
Outil Nécessaire Pour l’assemblage (non inclus) : Tournevis Phillips.
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F

C

Fonction  Alimentation (POWER):

Fonction Flamme:

Luminosité de la Flamme

Couleur de la Flamme

• L'ICON DE LA FLAMME contrôle à la fois la luminosité de la flamme et la couleur de la flamme. 
   Appuyez sur ICONE DE LA FLAMME pour parcourir et sélectionnez luminosité de la flamme (FL) ou la 
   couleur de la flamme (FC).

MODE D’EMPLOI

TélécommandePanneau De Contrôle 

Réglage Couleur

FC1 Jaune

FC2

FC3

FC4

FC5

Bleu

Jaune + Rouge

Jaune + Bleu + Rouge
Jaune + Bleu

FC6 Changement Automatique

F

C

• Note : Le panneau de contrôle est un écran tactile. Il apparaîtra noir. Touchez le panneau de contrôle 
   une fois pour « réveiller » les contrôles. Cela allumera les contrôles. L'icône que vous toucherez 
   affichera son dernier réglage lorsque vous faites cela. À ce moment, vous pouvez appuyez sur l'icône 
   correspondant à la fonction que vous voulez ajuster. Après 5 secondes l'écran tactile redeviendra noir. 
• Lorsque l’appareil est en mode ARRÊT, le voyant d’alimentation DEL sera semi-brillant. Lorsque 
   l’alimentation est à ARRÊT, l’unité s’arrêtera. Si le chauffage fonctionne avant l’arrêt, le ventilateur 
   fonctionnera pendant 20 secondes pour assurer que la chaleur ne sera pas emprisonné à l'intérieur de 
   l'unité.

• Appuyez sur l'icône de la FLAMME (FL0, FL1, FL2, FL3, FL4, FL5 peuvent s'afficher) alors appuyez sur 
   L'ICONE HAUT (+) ou sur l'icône BAS (-) pour régler la luminosité de la flamme.

• Appuyez sur l'ICONE DE LA  FLAMME (FC0, FC1, FC2, FC3, FC4, FC5 peuvent s'afficher), puis appuyez 
   sur l'icône HAUT (+) ou l'ICONE BAS (-) pour ajuster la couleur de flamme.
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Fonction Minuterie:

Icone Haut            Icone Bas:

• Contrôlez le réglage de la luminosité de la flamme, de la couleur de flamme, de la minuterie et de la 
   température.

Verrouillage Sécuritaire
Activé le Verrouillage de Sécurité

Lorsque l'appareil est sous tension (ON), maintenez l'ICONE D'ALIMENTATION (POWER) pendant 10 
secondes pour activer la fonction de  fermeture de sécurité enfants. E3 s'affiche pour indiquer que la 
fermeture de sécurité enfants est activée. Toutes les touches de fonction sont verrouillées. Lorsque vous 
appuyez sur une touche, E3 s'affiche pour indiquer que la fonction fermeture de sécurité enfants est activé.

Désactiver la Fermeture de Sécurité Enfants
Pour désactiver la fonction fermeture de sécurité enfants, maintenez l’ic�ne ALIMENATION (POWER)
pendant 10 secondes.

 

Télécommande
Les fonctions sont identiques à ceux du panneau de  commande, à l’exception du verrouillagede sécurité, 
Changer l’unité de température, réglage de l'horloge et le changement entre 12H ou 24H. 

MODE D’EMPLOI

Fonction Température:

•  Appuyez sur l'ICÔNE MINUTERIE (TIMER) pour configurer un décompte pour l'alimentation de l'unité. 
•  Si l'unité est éteinte, vous pouvez appuyer sur l'ICÔNE MINUTERIE (TIMER) pour allumer l'unité. Le lit 
    de braise rougira à sa luminosité la plus faible sauf si un réglage différent a été enregistré dans la 
    mémoire.
•  Appuyez une fois de plus sur l'ICÔNE MINUTERIE (TIMER)  pour défiler à travers les réglages de la 
    minuterie, qui sont : 30, 1h, 2h, 3h, 4h, 5h, 6h, 7h, 8h, 9h, DÉSACTIVÉ (OFF).
•  Lorsque la minuterie atteint zéro, elle éteindra l'alimentation et gardera tous les réglages en mémoire.  

• Appuyez sur l'ICONE DE TEMPERATURE pour sélectionner la fonction  température, puis appuyez sur 
   l'ICONE HAUT (+) ou l' ICONE BAS (-) pour régler les paramètres de température. Les réglages de 
   température sont les suivants:
   - Fahrenheit: 65,70,75,80,85,90, HI, OF (ETEINT)                                      
   - Celsius: 18,21,24,27,29,32, HI, OF (ETEINT)
• Réglez la température sur HI pour que le chauffage fonctionne en continu.
• Maintenez enfoncée l'ICONE de TEMPERATURE pendant 3 secondes pour basculer entre Fahrenheit et 
   Celsius. 
   Un "F" ou un "C" s'affichera à côté de la température.
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Si la réparation ou Ie remplacement de composant électrique ou de câblage, Ie diagramme des 
fils d'origine, Ie codage couleur et la sécurisation des emplacements doivent être suivies.

Note: Lorsque le foyer n'est pas utilisé, il doit être gardé dans un endroit sec, à l'abri d' éventuel dommage. 
Le cordon d'alimentation doit être conservé de façon appropriée  pour éviter tout contact avec des objets 
chauds ou tranchants.

ENTRETIEN

Remplacer Les Piles De La Télécommande

E

• Assurez-vous que l’appareil est éteint, débranché l’appareil, attendre que l’appareil soit froid avant de 
   nettoyer.
• Nettoyer la garniture métallique à l’aide d’un chiffon doux et propre imbibé d’eau. NE PAS utiliser de 
   vernis pour laiton ou de nettoyants ménagers, car ces produits endommagerait la garniture métallique.
• Les moteurs utilisés pour le ventilateur et pour la flamme sont pré-lubrifiés à vie et ne nécessitent aucune
   lubrification supplémentaire. Cependant, le nettoyage périodique / passer l’aspirateur dans le 
   ventilateur, de l’élément de chauffage de l’admission d’air et des évents de sortie est recommandé.
• Tous les autres services doivent être effectuées par un représentant de service autorisé.

ATTENTION: Assurez-vous que I'alimentation est coupée avant de procéder. Toutes les 
réparations électriques ou recâblage de cet appareil doivent être effectués par un électricien 
agréé conformément aux codes nationaux et locaux.

ATTENTION: Le câblage électrique doit être conforme aux codes de construction locaux et autres
réglementations applicables pour réduire Ie risque d'incendie, d'électrocution et de blessures
corporelles.

ATTENTION: Ne pas utiliser ce foyer si une partie quelconque de celui-ci a été sous I'eau. 
Appelez immédiatement un technicien de service qualifié pour inspecter Ie foyer et pour 
emplacer toute une partie du système électrique.

ATTENTION: Coupez I'alimentation avant tout entretien ou nettoyage afin de réduire Ie risque 
d'incendie, d'électrocution ou de blessure.
ATTENTION: Pendant tout service de cet appareil, I'alimentation de I'appareil doit être mis hors 
tension. Tout d'abord tourner I'interrupteur d'alimentation principal sur la position «ARRÊT». 
Ensuite, retirez la fiche électrique de la prise murale.

Lorsque la télécommande (E) arrête de fonctionner ou 
que sa portée semble réduite, il est temps de remplacer 
les piles. Note : Les piles devraient enlevées si le 
produit sera inutilisé pendant une longue période.  

1. Le compartiment des piles est situé à l'arrière de la 
    télécommande (E).  
2. Retirez le couvert des piles de l'arrière de la 
    télécommande (E) puis retirez la vieille piles.
3. Insérez deux piles AAA, en vous assurant que les polarités des 
    piles correspondent à celles du compartiment des piles.
4.  Ré-insérez le couvert des piles.

Note: 
Ne mélangez pas de vieilles piles avec de nouvelles. 
Ne mélangez des piles alcalines, standard (carbone-zinc), ou rechargeables (NiCd, NiMH, etc.). 
Les piles non-rechargeables ne doivent pas être rechargées. Les piles déchargées doivent être 
retirées du produit. 
Prejudicial si tragado.
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ENTRETIEN

Élimination de la Pile Usagée
Une pile contient des substances dangereuses qui peuvent être 
nocives pour l’environnement ou votre santé.    

• Ce symbole apposé sur une pile ou sur son emballage indique que 
   la pile ne doit pas être éliminée de la même manière que les déchets 
   ménagers. Elle doit être apportée à un point de collecte approprié 
   pour être recyclée.    
• En vous assurant d’éliminer la pile usagée de la façon appropriée, 
   vous contribuez à éviter de possibles conséquences négatives sur 
   l’environnement et la santé des êtres humains. Le recyclage des 
   matériaux aide à conserver des ressources naturelles.    
• Ne jetez pas les piles au feu. Les batteries peuvent exploser ou fuir.

Pour en savoir davantage sur la collecte et le recyclage des piles 
usagées, veuillez communiquer avec votre municipalité, votre 
service d’élimination des déchets ou le point de vente où vous avez 
acheté les piles.    
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DÉPANNAGE

MESURE CORRECTIVECAUSE POSSIBLEPROBLÈME

2. E1 s’affiche sur le 
panneau de 
commande.

4. E3 s’affiche sur le 
panneau de commande.

5. Le ventilateur
continue de fonctionner 
après la mise hors 
tension de l’appareil.

6. Le cordon 
d'alimentation est 
chaud au toucher.

1. L’unité n’a pas d’alimention. 1. Vérifiez que l'unité est branchée sur une prise 
standard de 120 volts. Ensuite, assurez-vous que 
l'alimentation est à la position "MARCHE"

2. Débranchez l'unité, attendre 5-10 minutes, le 
capteur se réinitialise. Branchez l'appareil et 
allumez le chauffage. Si le problème persiste, 
appelez le service à la clientèle.

2. Le dispositif de protection 
contre la surchauffe a été 
engagé.

3. Le capteur de température 
ambiante est brisé ou ne 
fonctionne pas correctement.

4. La fonction de verrouillage 
de sécurité est activée.

5. Opération normal.

6. Opération normal.

1. Pas d'alimentation,
les bûches ne brillent
pas.

3. E2 s’affiche sur le 
panneau de 
commande.

3. Débranchez l'unité, attendre 5-10 minutes, le 
capteur se réinitialise. Branchez l'appareil et 
allumez le chauffage. Si le problème persiste, 
appelez le service à la clientèle. 

4. Pour désactiver la fonction de verrouillage de 
sécurit, maintenir le bouton MARCHE pendant 10 
secondes.

5. Ceci est une caractéristique standard; le 
ventilateur fonctionne pendant 20 secondes 
supplémentaires pour s’assurer que la chaleur ne 
restera pas à l'intérieur de l’appareil.

6. Ceci est normal pour un appareil de chauffage 
car il nécessite plus de courant pour fonctionner.
Vérifiez la connexion du câble à l'appareil.
Assurez-vous que la fiche est bien serrée dans la 
prise. Pendant l'utilisation, vérifiez la fiche et la 
prise fréquemment afin de déterminer si elle est 
chaude; le cas échéant, cesser l'utilisation de 
l'appareil et consulter un électricien qualifié pour 
vérifier ou remplacer la prise qui surchauffe.
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GARANTIE

Cet article est garanti par le fabricant contre les défauts de matériaux et de fabrication pour une 
période de un an à compter de la date d’achat. La présente garantie est assujettie aux 
restrictions et aux conditions suivantes.

Ce meuble doit être installé et utilisé conformément aux instructions pour l’installation fournies avec 
i’article. Toute réparation ou toute modification non autorisées, tout accident, tout usage abusif 
volontaire ou tout usage inapproprié de l’article invalidera cette garantie.

Cette garantie n’est pas transférable et n’est offerte qu’à l’acheteur d’origine, tant que l’achat a été 
effectué chez un fournisseur ou un revendeur autorisé de l’article.

La présente garantie est limitée à la réparation ou au remplacement des pièces qui présentent des 
défauts de matériaux ou de fabrication. Elle s’applique à condition que les pièces aient fait l’objet 
d’une utilisation normale, une fois la présence dudit défaut confirmé par le processus d’inspection 
du fabricant.

Les frais de transport, de construction, de main-d’œuvre et les frais connexes découlant de la 
réparation, du remplacement, des pièces défectueuses ou d’une intervention du même type ne 
sont pas couverts par cette garantie et le fabricant n’en assume pas le coût.

Le fabricant peut, à sa discrétion, s’acquitter de toute obligation au titre de cette garantie en 
remboursant le prix de gros des pièces défectueuses.

Le propriétaire ou l’utilisateur assume tous les risques, le cas échéant, y compris le risque de  
pertes ou dommages directs, indirects ou consécutifs découlant de l’utilisation de l’article ou de 
l’incapacité à utiliser l’article, à l’exception de ce qui pourrait être prévu autrement par la loi. Toutes 
les autres garanties, explicites ou implicites, sur l’article, ses composants et ses accessoires, ainsi 
que toute autre obligation ou responsabilité du fabricant sont expressément exclues par les présentes.

Le fabricant n’assume aucune autre responsabilité quant à la vente de l’article, et il n’autorise aucun 
tiers à assumer en son nom une telle responsabilité.

Les garanties énoncées dans le présent document ne couvrent pas les accessoires utilisés lors de 
l’installation de cet article.

Cette garantie vous confère des droits précis. Il est possible que vous disposiez également d’autres 
droits qui varient d’un État ou d’une province à l’autre.

Cette garantie sera annulée si :

1. Le foyer est exposé à l’humidité ou à la condensation pendant des périodes prolongées.
2. Le foyer a fait l’objet de modifications non autorisées, d’un usage abusif volontaire ou d’un 
    usage inapproprié, ou a subi un accident.
3. Vous n’avez pas le reçu original.



 

TM

F

C

English p. 1

Français p.  17

¿Preguntas, problemas, piezas faltantes? 
Antes de volver a la tienda,  
llame a nuestro Departamento de Servicio al Cliente al  
1-855-571-1044 de lunes a viernes de 
9:00 a.m. a 5:00 p.m., hora estándar del Este.
www.greentouchhome.com

Fecha de compra _______________________

INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE, 
CUIDADO Y USO

Chimenea Eléctrica 
Para Montarse En La Pared

NÚMERO DEL MODELO # 1214WF-40-233, 1214WF-40-225
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CONTENIDO DE HARDWARE (NO SE MUESTRAN EN TAMAÑO REAL)

A

G
H

F

B

C

E

D

PIEZA DESCRIPCIÓN CANTIDAD

A Borde de madera 1

B 1

C

Placa inferior del borde de madera

1

D

Rocas blancas

1

E 1

1F

G 1

H  1Vidrio acrílico

Base

Chimenea

Soporte de montaje
Control remoto

CONTENIDO DEL PAQUETE

PIEZA DESCRIPCIÓN CANTIDAD

AA Tornillo 4 + (1)

BB 4

CC 2

DD 4

EE 4

Anclaje de pared

Soporte de la cubierta madera

Tornillo de la cubierta de madera
Tornillo del juego de madera

FF 1Marcador De Retoque

AA BB CC DD EE FF
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INSTRUCCIONES IMPORTANTES

INFORMACIÓN DE SEGURIDAD

Por favor lea y comprenda este manual en su totalidad antes de intentar ensamblar, operar o instalar el aparato.

Las modificaciones no aprobadas por la parte responsable del cumplimiento podrían anular la autoridad del usuario 
para operar el equipo.
Este aparato digital de Clase B cumple con la norma canadiense ICES-003 

incendio, descarga eléctrica y lesiones a personas, incluyendo lo siguiente:

Lea todas las instrucciones antes de instalar o usar el calentador.
 

  Este aparato se calienta cuando está en uso. Para evitar quemaduras, NO permita que la piel 

 Es necesario tener mucha precaución cuando se use cualquier calentador cerca de o en 
 presencia de niños o personas con discapacidades, así como cuando el aparato se deja operando o desatendido.
  NO coloque el cable por debajo de alfombras. NO cubra el cable con tapetes, guías o cubiertas 

 tráfico y donde alguien no se pueda tropezar. 

 ya que esto puede causar una descarga eléctrica o un incendio o dañar el aparato.
 erior. NO lo use en áreas donde 
 se usan o almacenan gasolina, pintura o vapores o líquidos inflamables. Esta chimenea no se debe usar como 
 un estante de secado para ropa. No se deben colgar medias de Navidad ni decoraciones cerca del área del aparato.

 PELIGRO: Si la información de este manual no se sigue exactamente, puede ocurrir una descarga eléctrica o  
         incendio, causando daños a la propiedad, lesiones personales o la muerte.

ADVERTENCIA:

ADVERTENCIA:

ADVERTENCIA:

 ADVERTENCIA:

ADVERTENCIA:

Este equipo ha sido probado y cumple con los límites para dispositivos digitales de Clase B, de conformidad con la 
parte 15 de las normas de la FCC. Estos límites están diseñados para proporcionar una protección razonable contra 
interferencias perjudiciales en una instalación residencial. EI equipo genera, utiliza y puede irradiar energía de
radiofrecuencia, y si no se instala y utiliza de acuerdo con las instrucciones, puede causar interferencias perjudiciales 
a la recepción de radio o televisión, lo cual puede determinarse apagando y encendiendo el equipo. Se recomienda 
al usuario que intente corregir la interferencia mediante una o más de las siguientes maneras:
•  Reorientar o reubicar la antena receptora 
•  Aumentar la separación entre el equipo y el receptor 
•  Conectar el equipo a un tomacorriente en un circuito diferente de aquel al que está conectado el receptor  
•  Consulte con el distribuidor o un técnico de radio/TV para obtener ayuda.

EI dispositivo cumple con la Parte 15 de las normas de la FCC. La operación está sujeta a las siguientes dos condiciones:
1. Este dispositivo no puede causar interferencias perjudiciales, y
2. Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluyendo la interferencia que puede provocar un 
    funcionamiento no deseado.
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INFORMACIÓN DE SEGURIDAD (CONT.)

PRECAUCIÓN

Conexión Eléctrica

Use este aparato solo como se describe en el manual. Cualquier otro uso NO es recomendado por el fabricante, y 
puede causar un incendio, descarga eléctrica o lesiones a personas.

Si es posible, SIEMPRE desconecte el aparato cuando no esté en uso.
NO opere ningún calentador con un cable o enchufe dañado, o después de que haya fallado.
NO opere ningún calentador si se ha caído o dañado de alguna manera. Desconecte la energía en el panel de 
servicio y solicite a un electricista de confianza que lo inspeccione antes de volver a usarlo.
Cualquier reparación a esta chimenea la debe realizar un técnico cualificado.
Esta chimenea no se debe modificar bajo ninguna circunstancia. Las partes que se necesitan remover para su 
servicio se deben reinstalar antes de operar la chimenea nuevamente.
NO lo use en exteriores.
Este calentador no está previsto para usarse en baños, áreas de lavandería y lugares similares en interiores. 
NUNCA coloque el calentador donde pueda caer en una bañera u otro contenedor de agua.

Conecte este aparato SOLO a tomacorrientes aterrizados correctamente.
Una vez instalado, este aparato debe estar aterrizado de acuerdo con los códigos locales, el Código Eléctrico 
Canadiense CSA  C22.1 actual, o sigua el Código Eléctrico Nacional, ANSI/NFPA No. 70.
Para evitar un posible incendio, NO bloquee las entradas o salidas de aire de ninguna manera. NO lo use sobre 
superficies blandas, como una cama, donde las aberturas pueden bloquearse.
Los calentadores NO SE DEBEN colocar inmediatamente debajo de un tomacorriente.
SIEMPRE enchufe los calentadores directamente a la toma/receptáculo de pared. NUNCA use un cable de 

alimentación de energía para evitar daños o riesgo de incendio.
NO coloque ningún objeto en la parte superior del inserto ni sobre las entradas de aire superiores, ya que esto 
causará que la unidad se sobrecaliente y puede causar un incendio.

toma debidamente aterrizada. Preferiblemente, la chimenea debe 
estar en un circuito dedicado, ya que otros aparatos en el mismo circuito 

el calentador esté en operación. La unidad incluye un cable estándar de 
tres puntas de 6 pies que sale de la parte posterior de la chimenea. NO 
exceda la capacidad nominal del tomacorriente. SIEMPRE enchufe los 
calentadores directamente a la toma/receptáculo de pared. NUNCA use 
un cable de extensión o una fuente de alimentación móvil 

 las 
instrucciones de aterrizaje. Un adaptador como se muestra en C está 
disponible para conectar enchufes de tres puntas a receptáculos de dos 

debidamente aterrizada. El adaptador no se debe usar si hay un 
tomacorriente de tres ranuras disponible.

Voltage: 120 VAC, 60 Hz
Amps: 11.7 Amps

ESPECIFICACIONES ELÉCTRICAS

Clavija con
puesta a tierra 

Tornillo 
metálico

Clavija con 
puesta a tierra

Medios de puesta 
a tierra

Adaptador

C
A B

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Cubierta 
de la caja de 
conexión 
a tierra
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PREPARACIÓN

Antes de comenzar a ensamblar el producto, asegúrese de tener todas las piezas. Compare las piezas con la 
lista del contenido del paquete y la lista de aditamentos. No intente ensamblar el producto si falta alguna 
pieza o si estas están dañadas. 

ANTES DE LA INSTALACIÓN, ¡¡ELIJA!!

F

C

OPCIÓN 1: Monte la unidad en la pared (página 6).

OPCIÓN 2: Autoportante (página 10).

F

C



Tiempo Estimado De Ensamblaje: 50 minutos

Herramientas Necesarias Para el Ensamblaje (no se incluyen):  Destornillador Phillips,Cinta 
métrica,Nivel,Detector de entramado de pared,Taladro eléctrico.

INSTALACIÓN DEL MONTAJE DE PARED (Para la instalación independiente, consulte la página 10)  

1

C

D

1

2

D

B

C

2

2

B

1

OPCIÓN 1

2.   Retire la base (B) de la chimenea (C) desatornillando los tres tornillos en la base posterior de la 
      unidad. A continuación, quite la base de la chimenea. Puede guardar la base en un lugar seguro para 
      su futuro uso. También se recomienda volver a poner los tres tornillos en la chimenea para su 
      mantenerlos seguros.

1.  Retire el soporte de montaje (D) de la parte posterior de la chimenea (C) desatornillando los dos 
     tornillos en la parte de arriba de la unidad.Luego incline el soporte de montaje (D) alejándolo de la 
     parte posterior de la chimenea y guárdelo para su futuro uso.
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INSTALACIÓN DEL MONTAJE DE PARED (CONT.)

3.   Elija un lugar en la pared para fijar el soporte de montaje (D). Coloque el soporte de montaje (D) en 
     la ubicación deseada. Utilice un nivel (no incluido) para alinear el soporte y marque los doce agujeros 
     con un lápiz. 

4.   Seleccione la herramienta adecuada para el  tipo de pared (vea los ejemplos a continuación).

PARED DE ENTRAMADO
• Fije el soporte de montaje (D) a la pared con los tornillos (AA) en las ubicaciones marcadas.

TABLAROCA
• Perfore los orificios en las ubicaciones marcadas y fije el soporte de montaje (D) a la pared con tornillos acodados 

y arandelas (no incluidos).

CONCRETE WAL
• Taladre orificios de 5/16 pulgadas en las ubicaciones marcadas, y luego inserte los anclajes de pared (BB) en los 

orificios. Fije el soporte de montaje (D) a la pared con los tornillos (AA).

3

Altura mínima: 9 pulgadas

D

3

PARED DE ENTRAMADO TABLAROCA PARED DE CONCRETO

AA

D D
D

AA

BB
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WALL MOUNT INSTALLATION

5.   Cuelgue la chimenea (C) en los ganchos en la parte inferior del soporte de montaje (D) y empuje la 
      chimenea (C) al montaje de soporte (D) Vuelva a apretar los dos tornillos etirados en el Paso 1.

6.   Distribuya uniformemente las piedras blancas (G) o el vidrio acrílico (H) en la bandeja de la 
       chimenea (C).

5

1

2

2

1

3

3

6

G

H

C

INSTALACIÓN DEL MONTAJE DE PARED (CONT.)
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7.   Instale la placa inferior del borde de madera (F) utilizando dos soportes de cubierta de madera (CC) 
      y cuatro tornillos de cubierta de madera (DD) como se muestra a continuación:

INSTALACIÓN DEL MONTAJE DE PARED (CONT.)

7

A

F

CC
CC

DD

8

A

EE

C

Alfiler

Espacio

8.   Levante y alinee cuidadosamente el borde de madera (A) con la chimenea (C). Alinee las cuatro 
      ranuras con los soportes de metal que están premontados al borde de madera (A) con los cuatro 
      pasadores que se extienden a los lados de la chimenea (C). Guíe el borde de madera (A) hacia la 
      chimenea (C) y déjelo deslizar ligeramente hacia abajo mientras guía los pasadores en las ranuras. 
      Acceda al soporte montado en el borde de madera a través de la abertura superior, utilice dos 
      tornillos de madera (EE) para sujetar el soporte a la chimenea (C), repita para el lado opuesto.
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INSTALACIÓN INDEPENDIENTE (Para la instalar en la pared, consulte la página 6) 

1.   Distribuya uniformemente las piedras blancas (G) o el vidrio acrílico (H) en la bandeja de la 
      chimenea (C).

1

G

C

H

OPCIÓN 2

2

A C

Alfiler

Espacio

EE

2.   Levante y alinee cuidadosamente el borde de madera (A) con la chimenea (C). Alinee las cuatro 
      ranuras con los soportes de metal que están premontados al borde de madera (A) con los cuatro 
      pasadores que se extienden a los lados de la chimenea (C). Guíe el borde de madera (A) hacia la 
      chimenea (C) y déjelo deslizar ligeramente hacia abajo mientras guía los pasadores en las ranuras. 
      Acceda al soporte montado en el borde de madera a través de la abertura superior, utilice dos 
      tornillos de madera (EE) para sujetar el soporte a la chimenea (C), repita para el lado opuesto.

Tiempo Estimado De Ensamblaje: 20 minutos
Herramientas Necesarias Para el Ensamblaje (no se incluyen):  Destornillador Phillips.
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F

C

Función de Potencia:

Función de la Llama:

Brillo de la Llama

Color de la Llama

• El ICONO DE LLAMA controla el brillo y el color de la llama. Presione el ICONO DE LLAMA para 
    recorrer y seleccionar el brillo de  la llama (FL) o el color de la llama (FC).

INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

Control remotoPanel De Control 

Ajuste Color

FC1 Amarillo

FC2

FC3

FC4

FC5

Azul

Amarillo + Rojo

Amarillo + Azul + Rojo
Amarillo + Azul

FC6 Cambio automático

F

C

• Nota: El panel de control es una pantalla táctil. Aparecerá de color negro. Toque el panel de control 
   una vez para activar los controles. Esto hará que los controles se iluminen. Cuando toque cualquier 
   ícono, se mostrará su última configuración. En este momento, puede presionar el ícono 
   correspondiente a la función que desea ajustar. Después de 5 segundos, la pantalla táctil se 
   desvanecerá a color negro.
• Cuando la unidad está APAGADA, el símbolo LED de ENCENDIDO estará semi-brillante. Cuando se 
   presiona el botón para el APAGADO, la unidad se detendrá; si el calentador está funcionando antes 
   de APAGAR la unidad, el ventilador tendrá un retraso de 20 segundos para que no quede calor 
   atrapado dentro de la unidad.

• Presione el ICONO DE LLAMA (FL0, FL1, FL2, FL3, FL4, FL5 se puede estar mostrando) después presione 
   el ICONO ARRIBA (+) o el ICONO ABAJO (-) para cambiar el brillo de la llama. 

• Presione el ICONO DE LLAMA (FC0, FC1, FC2, FC3, FC4, FC5 se puede estar mostrando) y después 
   presione el ICONO ARRIBA (+) o el ICONO ABAJO (-) para cambiar el color de la llama.
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Función Del Temporizador:

Icono Arriba            Icono Abajo:

• Controle el nivel de brillo, color de la llama , el temporizador y la temperatura.

Bloqueo Para Niños
Activar El Bloqueo Para Niños

Cuando la unidad está encendida, mantenga pulsado el ICONO DE ENERGÍA durante 10 segundos para 
activar la función bloqueo para niños. Se mostrará un E3 para indicar que la función de bloqueo para 
niños está activada. Todas las funciones de las teclas están bloqueadas. Cuando se presione cualquier 
botón se mostrara un E3 indicando que el bloqueo para niños está activado

Desactivar Bloqueo Para Niños
Para desactivar la funci�n de seguro para niños, presione el ĺCONO DE ENCENDIDO durante 10 
segundos.

 

Control Remoto
Las funciones son iguales que el control táctil, excepto el bloqueo para niños, el cambio de la unidad de 
temperatura, el ajuste del reloj y el cambio entre 12 y 24 horas.

INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

Función de la Temperatura:

•  Presione el ÍCONO DE TEMPORIZADOR para ajustar la cuenta atrás de la fuente de alimentación 
    principal de la unidad. 
•  Si la unidad está APAGADA, puede presionar el ÍCONO DE TEMPORIZADOR para ENCENDER la 
    unidad. El área térmica brillará al ajuste más bajo, a menos que una configuración diferente se haya 
    guardado en la memoria.
•  Presione el ÍCONO DE TEMPORIZADOR nuevamente para desplazarse a través de los ajustes del 
    temporizador, que son: 30, 1h, 2h, 3h, 4h, 5h, 6h, 7h, 8h, 9h, OFF.
•  Cuando el temporizador llegue a cero, se APAGA la alimentación principal y mantendrá todos los 
    ajustes en la memoria.

• Presione el ICONO DE TEMPERATURA para seleccionar la función de temperatura y luego presione el 
   ICONO ARRIBA (+) o el ICONO ABAJO (-) para ajustar la temperatura. Los ajustes de temperatura son:
  - Fahrenheit: 65,70,75,80,85,90, HI, OF (Apagado)
   - Celsius: 18,21,24,27,29,32, HI, OF (Apagado)
• Ponga la temperatura en HI para que el calentador funcione continuamente.
• Mantenga pulsado el ICONO DE TEMPERATURA durante 3 segundos para cambiar entre Fahrenheit y 
   Celsius.
  Una " F " o una " C " se mostrará junto a la temperatura.
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Si se va a reparar o reemplazar cualquier componente o cableado eléctrico, se deben seguir las 
rutas, la codificación por color y los lugares de sujeción del cableado original.

Nota: Cuando la chimenea no esté en uso, la chimenea debe ser guardada en un lugar seco, lejos de 
posibles daños. El cable de alimentación debe guardarse adecuadamente para evitar el contacto con 
objetos. calientes o punzantes.

CUIDADO Y MANTENIMIENTO

Reemplazo De Las Pilas Del Control Remoto

E

• Asegúrese de que la unidad esté APAGADA, desenchufada y los elementos del calentador estén fríos 
   cada vez que limpie el calentador.
• Limpie el borde metálico con un paño suave y limpio humedecido con agua. NO use pulidor de latón o 
   limpiadores para el hogar ya que estos productos pueden dañar el revestimiento de metal.
• Los motores utilizados en el ventilador y el ensamble generador de llama están pre-Iubricados de por 
   vida para duración prolongada del soporte y no requieren lubricación adicional. Sin embargo, se 
   recomienda limpiar/aspirar el ventilador/calentador y la toma de aire/rejillas de salida de manera 
   periódica.
• Cualquier otro servicio lo debe realizar un representante de servicio autorizado.

ADVERTENCIA: Asegúrese de que la alimentación esté desconectada antes de proceder. Todas 
las reparaciones eléctricas o recableado de esta unidad las debe realizar un electricista certificado 
de acuerdo con los códigos nacionales y locales.

ADVERTENCIA: El cableado del tomacorriente debe cumplir con los códigos de construcción 
locales y otras regulaciones aplicables para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica y 
lesiones a personas.

ADVERTENCIA: No use esta chimenea si alguna parte del mismo ha estado bajo el agua. Llame 
inmediatamente a un técnico de servicio calificado para inspeccionar la chimenea y reemplazar 
cualquier parte del sistema eléctrico.

ADVERTENCIA: Desconecte la alimentación antes de realizar cualquier tarea de mantenimiento 
o limpieza para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones personales.
ADVERTENCIA: Durante cualquier servicio de este aparato, se debe desconectar la alimentación 
de la unidad. Primero gire el interruptor de alimentación principal a la posición “OFF”. A 
continuación, desconecte el enchufe eléctrico de la toma de pared.

Cuando el control remoto (E) deje de funcionar o su
rango parezca reducido, es el momento de cambiar las
pilas. Nota: Las pilas se deben retirar si la unidad no se
usará durante un largo período de tiempo. 

1. El compartimiento de las pilas se encuentra en la
     parte posterior del control remoto (E). 
2. Retire la cubierta de las pilas de la parte posterior
    del control remoto (E) y retire la pilas antigua.
3. Inserte 2 pilas AAA, asegurándose de que las
    polaridades coincidan con el interior del compartimiento.
4. Vuelva a colocar la tapa de las pilas.

Nota: 
No mezcle pilas viejas y nuevas.
No mezcle pilas alcalinas, estándar (carbón-zinc) o recargables (NiCad, NiMH, etc.).
Las baterías no recargables no se deben recargar. Las baterías agotadas se deben retirar del
control remoto.
Nuisible si avalé.
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CUIDADO Y MANTENIMIENTO

Eliminación De Las Baterías Usadas
La batería puede contener sustancias peligrosas que podrían poner
en peligro al medio ambiente y a la salud humana.

• Este símbolo marcado en la batería o el paquete indica que la
   batería usada no se debe considerar parte de los residuos
   municipales. En cambio, debe eliminarse en el punto de recolección
   apropiado para el reciclaje.   
• Si se asegura de que la batería se elimine de forma correcta, evitará 
   posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud 
   humana. El reciclado de materiales contribuirá a conservar los 
   recursos naturales.    
• No tire las pilas al fuego. Las baterías pueden explotar o tener fugas.

Para obtener más información sobre la recolección y el reciclaje de 
baterías usadas, póngase en contacto con su municipalidad local, su 
servicio de eliminación de desechos o el punto de venta donde las compró.
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SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

ACCIÓN CORRECTIVACAUSA POSIBLEPROBLEMA

1. No hay energía; 
los leños no se 
iluminan.

1. La unidad no recibe energía.

2. E1 aparece en el 
panel de control.

3. E2 aparece en el 
panel de control.

3. El sensor de temperatura 
ambiente está descompuesto o no 
funciona correctamente.

4. La función de bloqueo para 
niños está activada.

5. Operación normal.

4. E3 aparece en el 
panel de control.

6. Operación normal.6. El cable de 
alimentación se 
calienta al tacto.

5. El motor del 
ventilador sigue s 
oplando después de 
que la unidad se ha 
apagado.

2. El dispositivo de protecci�n 
contra sobrecalentamiento se ha 
activado.

1a. Compruebe que la unidad esté enchufada 
a un tomacorriente estándar de 120 voltios.
A continuación, aseg�rese de que la unidad 
esté “ENCENDIDA”.

2. Desconecte la unidad, espere 5 a 10 minutos,
 y entonces el sensor se restablecerá. Conecte la 
unidad y encienda el calentador. Si el problema 
persiste, llame a servicio al cliente.

3. Desconecte la unidad, espere 5 a 10 minutos,
 y entonces el sensor se restablecerá. Conecte la 
unidad y encienda el calentador. Si el problema 
persiste, llame a servicio al cliente.

4. Para desactivar la funci�n de bloqueo para 
niños, mantenga presionado el botón de 
ENCENDIDO durante 10 segundos.

5. Esta es una funci�n estándar; el ventilador 
opera durante 20 segundos adicionales para 
garantizar que el calor no quede atrapado 
dentro de la unidad.

6. Esto es normal para un aparato calentador 
ya que requiere más corriente para funcionar. 
Inspeccione las conexiones del cable del 
aparato y del tomacorriente. Asegúrese de que 
el enchufe se ajuste correctamente a la toma. 
Durante el uso, inspeccione frecuentemente el 
enchufe y el tomacorriente para determinar si 
está CALIENTE; si es así, deje de usar el 
aparato y consulte con un electricista calificado 
para inspeccionar o cambiar los tomacorrientes 
con sobrecalentamiento.
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GARANTÍA

El fabricante garantiza que este producto no presentará defectos de materiales o de fabricación 
por un período de un año a partir de la fecha de compra original. Esta garantía está sujeta a las 
siguientes condiciones y limitaciones:

Esta repisa se debe instalar y operar de acuerdo con las instrucciones de instalación y operación 
proporcionadas con el producto. La reparación no autorizada, alteración, el abuso deliberado, 
accidente o uso inadecuado del producto anulará esta garantía.

Esta garantía no es transferible y solo está disponible para el propietario original, siempre y cuando 
la compra se haya realizado a través de un proveedor o un revendedor autorizado del producto.

La garantía se limita a la reparación o el reemplazo de las piezas que se establezca que poseen 
defectos en los materiales o la fabricación. Siempre que las piezas hayan estado sometidas a 
condiciones “normales” de uso una vez que los fabricantes hayan finalizado el proceso de 
inspección y concuerden en que existe un defecto.

Esta garantía no cubre ningún costo que surja del transporte, la fabricación, mano de obra, o de  
otro tipo que surja de la reparación, reemplazo, piezas defectuosas u otra situación y el fabricante 
no asume ninguna responsabilidad por las mismas. 

El fabricante podrá, bajo su criterio, eximirse de toda obligación respecto de esta garantía al 
reembolsar el precio al por mayor de las piezas defectuosas.

El propietario/usuario asume todos los riegos, si los hay, incluidos los riesgos de daños o pérdidas 
directos, indirectos o resultantes que surjan del uso del producto, o de la incapacidad para usarlo, 
salvo que la ley estipule lo contrario. Mediante el presente, se excluye expresamente cualquier  
otra garantía, expresa o implícita, respecto del producto, sus componentes y accesorios, o 
cualquier otra obligación o responsabilidad de parte del fabricante.

El fabricante no asume, ni autoriza a ningún tercero a asumir en su nombre, ninguna otra 
responsabilidad respecto de la venta del producto.

Las garantías descritas en este documento no se aplican a accesorios que no sean del fabricante 
y que se usen junto con la instalación de este producto.

Esta garantía le otorga derechos legales específicos, pero podría tener también otros derechos 
que varían según el estado.

Esta garantía es nula si:

1. La chimenea está sometida a períodos prolongados de humedad o condensación
2. Se produce cualquier alteración no autorizada, abuso deliberado, accidente o uso indebido  
    del producto.
3. Usted no tiene el recibo original de compra


